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ACTAS DE CABILDO. 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
COLIMA, COL. 

= = = ACTA NUMERO 43• -  En la Ciudad de Colima, Capital 
del estado del mismo nombre, siendo las 20:00 horas - 
del día 26 de octubre de 1988, se reunió el H. Ayunta-
miento Constitucional de Colima en el Salón de Cabil--
dos bajo la Presidencia del C. Agustín Marteil Valen--
cia para celebrar la Sesión Ordinaria sujeta al siguien 
te orden del día aprobado: J.= Lista de presentes) ITT 
Instalación legal de la Sesión; III.- Lectura del Acta 
de la Sesión anterior; IV- Observaciones de los Regi-
dores al Acta y/o aprobación en su caso; y.- Informe - 
del C. Presidente Municipal VI,- Proposición del ante-
proyecto de acuerdo que reglamenta a los anuncios co---
merciales del Municipio de Calima; VII.- Clausura.- -- 

= 	En cumplimiento al primer punto establecido, el 
C. Secretario pasó lista de asistencia, resultando píe 
sentes la totalidad de los Regidores. Habiendo quórum 
legal el C. Presidente declaró instalada legalmente la 
Sesión. Posteriormente el C. Secretario dio lectura al 
Acta de la Sesión anterior, la cual fue aprobada por - 
unanimidad. A continaución el C. Presidente Municipal' 
rindió un informe detallado del avance de los progra--
mas de obra realizados en el transcurso de la celebra-
ción de la Sesión anterior a la fecha. En cumplimiento 
al punto VI, del orden del día, el C. Presidente propu 
so ante el Cabildo el proyecto de acuerdo que reglameff  
ta a los anuncios comerciales del Municipio de Colima 
el cual después de haber sido analizado íntegramente - 
por el Cabildo, tue aprobado por unanimidad, disponin 
dose su publicación por conducto del C. Presidente Mu 
nicipal ,------------------------ 

= = Agotado el orden establecido y no habiendo ms - 
asuntos por tratar, se dio por clausurada la presente' 
Sesión, siendo las 20:35 horas del día de su inicia---
ción, levantóndose la presente Acta para constancia - 
misma que firman los qun ella intervi-nie-rn. - - -- 
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